

1956

Az az „izzó” ősz

Kettős megemlékezést tartunk. Ünnepeljük az 1956-os forradalmat és szabadságharcot, valamint az 1989-es köztársaság napját.

1956. őszi eseményei nehezen feledhetők, a megkínzott meggyalázott emberek számára, pedig soha el nem múló sebeket ejtettek. A fémtetteket véghez vivők nagy része már nem is él, a létezők megöregedtek, rajtuk napjainkban megtorlást eszközölni irreális lenne. Így maradt az örökké tartó néma gyász, a gyertyák gyújtása az eltávozottakért. A történetek iránt az emberi megnyilvánulásokban – olykor talán érthető módon – közöny vegyül, az átélt szörnyűségek vagy a „kit érdekel, rég volt, elmúlt” felfogás miatt. Az emlékezők országszerte koszorúznak, s fejet hajtanak a névtelen áldozatok előtt. Október 23. egy mai magyar embernek 1989 óta egy új államforma kikiáltását jelenti. Köztársaság, barátokunk egykoron a fogalommal, mely új reményeket ébresztett bennünk.

1989 után joggal bízunk abban, hogy végre megszületik a társadalmi béke, és megtalálhatjuk helyünket ebben a globalizálódó, de saját a értékeket is megőrző, formálódó világban.

Hiszünk abban, hogy végre érvényesülni fog a modern demokráciák alapelve: „Ami mindenkire tartozik, ami minket illet, azt mindenkinek jóvá kell hagynia”



Október 23-án 17 óra

**Emlékezzünk együtt
az 1956-os forradalom
51. évfordulóján**

**Koszorúzás
és ünnepi megemlékezés.
Fáklyás menet
a Templomkertbe**

Gyülekezés
a Művelődési Ház előtt

Polgármesteri tájékoztató

Új díszpolgára van
Pilisborosjenőnek

Kitüntetettjeink

Idős napi meghívó

TARTALOM



Plilisborosjenői
BOTE

A táborozáson

A könyvtárról röviden

A Művelődési Ház
programjai

Felhívások

Polgármesteri tájékoztató

(Küller János polgármester előadása a 2007. augusztus 30-i képviselő-testületi ülésen)

EGÉSZSÉGHÁZ

Új közbeszerzési eljárás:

Ajánlati felhívásban törvény megengedett engedélyezett tervhez képest tartalomcsökkentést, (ütemekre bontást is) ha az **bizonyítottan nem a közbeszerzési eljárás megkerülésére irányul**. Közbeszerzési szakértővel lefolytattuk az új eljárást, tehát **nem megkerülésre irányuló csökkentés történt, a pályázók esélyegyenlősége nem sérült**. Tilos a kiíráshoz képesti tartalom csökkentés nyertessel folytatott áralku során, bár az előző KT megtette.

Az új felhívás szerinti tartalomban nem szerepelt a **durva földmunka** – időnyerés céljából –, a **lábazat és térburkolat** a saját kő felhasználhatósága céljából.

Közzététel:

Az ajánlattételre felhívás is, kiértékelés eredménye is a Kbt-ben előírt határidőben **megjelent a Közbeszerzési Értesítőben, ami országos közzétételnek minősül**, mint más „Közlöny”. (tartalmi és alaki követelményei EU országokban azonosak) Ennek ellenére dr. Fiák István pilisborosjenői lakos a Közép-Magyarországi Regionális Közigazgatási Hivatalhoz fordult, hogy „helyben szokásos módon” nincs közzétéve. Nem szálltunk vitába a Regionális KÖZIG-gel. „Helyben szokásos mód” helyi rendelet szerint a Pilisborosjenői Hírmondó.

Dr. Fiák István követelésére a Hírmondóban a közzététel megtörténik.

Földmunka:

Durva földmunka – ajánlati felhívás tartalomnak nem része, nem függ a nyertessel kötött szerződéstől, – létesítési engedély birtokában végezhető volt. A kitermelt anyagból a használható kő válogatásra került. A legnagyobb („hasítani kár”) követ felajánlottuk helyben élő szobrásznak, alkotásra. Léderer Tamás úr, még nem adott választ, elfogadja e?

Lábazat- és tér-burkoláshoz hasításra alkalmas kő külön került deponálásra. Elég saját kő van, ami alkalmas, nem kívánunk vásárolni. Többi kitermelt anyag: döntően agyagos föld. Az önkormányzat a földmunkavégző számára lerakóhelyül majdan épülő út nyomvonalrészlet jelölt ki. (Majdani nyomvonal: Bécsi úti településrész, Budai u. keresztezés, 013 hrsz. széle, Fő út keresztezés, Lazareth széle, temető oldalbejárat) Ennek több oka volt:

– Németországban előírás: út-alapba (sztráda alapba is) 1/3 építési törmelék helyezendő el, mert csökkenti a „hulladékmennyiséget”, és költségkímélő, mivel értékes anyagból 2/3 elegendő. Nálunk ma még nem kötelező, de ésszerű!

– Általános és helyi tapasztalat szerint jó, ha a feltöltés időben jelentősen megelőzi az utépítést, hogy a feltöltés ülededjen, konszolidálódjon.

– A környező szántóföldeket mély keréknyomok szelik keresztbe-kasul, akadályozva a művelést. Oka: az önkormányzati földút a feltöltés előtt járhatatlan volt.

– Önkormányzati területről, önkormányzati intézkedéssel, önkormányzati tulajdonú, Földhivatalnál „út-ként” bejegyzett közterületre történt a kitermelt anyag elhelyezés.

– A „szemétkerakóba” lerakás, feltöltéshez majd ugyanennyi feltöltő-anyag vásárlása, a közpénz nem optimális felhasználása. Nem került fel lerakóhely kijelölés előtt, hogy környezetszennyező lehet útalapban: téglá, kő, beton, helyi agyagos föld. Ebből állnak, ez veszi körül házainkat, melyekben élünk!

– **Kérem a KT tudomásul vételi határozatát.**

– Szórolapozás, feljelentések: szakminisztérium, „Zöld Pont”, Környezetvédelmi Hatósághoz. Válaszuk: „Nem igaz, hogy magán-szántóföldre történt lerakás, stb.” Riba Ferenc, pilisborosjenői lakos, súlyos környezet-szennyezés gyanúval feljelentést tett. A „bűnügy” nyomozati szakban van. A kért anyagokat beküldte a hivatal. A napokban „környezetszennyezés”-sel nem kapcsolatos további iratokat kért be a rendőrség. (Kiegészítették a feljelentést?)

Koordináció, ellenőrzés, számlázás:

Slosár Károly képviselő, TPBiz. elnök urat a polgármester felkérte kivitelezéssel kapcsolatos egyes koordinációs feladatokra, folyamatosan közreműködik Műszaki és Községüzemeltetési Bizottság is. Első műszaki ellenőr közös megegyezéssel távozott. Kiesés nélkül új műszaki ellenőrrel folytatódik a kivitelezés. (korábbi KT határozat van). Kivitelezés mennyiségi, minőségi teljesítését a műszaki ellenőr naplózza, rész-számlákat a főépítész igazolja. A szerződés tartalmazza a kivitelezési fázisokat, eddig 1 db rész-számla fizetés történt.

Munkaügyi ellenőrzések:

2 alkalommal jelentette fel „pilisborosjenői polgár” a kivitelezőt munkavédelmi hatóságnál. Illegális alkalmazást nem talált az ellenőr. Első alkalommal bírságot szabott ki, mert a hőségben 4 dolgozón nem volt bakancs, és védősisak. Védőkortát szükségére hívta fel a figyelmet, adott építési magasság felett. Másodszeri feljelentést követő jegyzőkönyv lényege: a földkábel nincs feszültség alatt, végének felszíni volta nem balesetveszélyes, de a munka-terület lehatárolását javítani kell, és észrevételezi a korlát-hiányt.

Készültségi fok:

A hivatali feladatok munkakörben látandók el, a testületi tagok segítő együttműködésükért nem kapnak díjazást. Közpénz csak a legszükségesebbre fordítódik, tízmilliókkal kevesebből megépül az Egészség-ház, mint az előző ciklus döntése volt. **Ez a falu javára szolgál.** De a bejelentésre indult ellenőrzések, eljárások, bírságok kivetése iránti folyamatok, az önkormányzat lejárata minisztériumnál, hatóságnál, KÖZIG-nél, bünyügyi jogvédelmi költségbe kényszerítés lassítják, nehezítik a kivitelezési folyamatot, növelik az összköltséget.

Ezek, és az extrém időjárás ellenére, a kivitelezés halad, nincs veszélyben a véghatáridő.

Közmunkák:

Aktuális szerződni a válogatott „saját kő” hasításra, szabásra, rakásra. Árajánlatok összevetése alapján **kérem a KT felhatalmazó határozatát**, hogy a munkákra szerződés(ek)e)t kössék.

ISKOLA

Bevezető, egyben összefoglalás:

A KT egybehangzó akarata: csökkenő állami finanszírozás ellenére is Pilisborosjenőn hosszútávon megtartani a nyolc évfolyamos Iskolát, zeneoktatást.

Ez állami normatíván túl fenntartó részéről jelentős támogatást igényel. Ami feltétlenül szükséges, az önkormányzat biztosítja a költségvetésben. **Pénzügyi fegyelmet, időben adott, hiánytalan és korrekt adatszolgáltatásokat követel az új testület az Iskolától**, melynek jogállása: önálló gazdálkodású, önkormányzati fenntartású intézmény.

2007 évi költségvetés:

Iskolára előre jelzett állami normatívák 2007. évre alig **70 millió Ft**, az Iskola első bejelentett igénye több, mint **170 millió Ft**-ot tett ki!

Ebből következik, hogy a fenntartó részéről az igény **minden tétele** vizsgálatra került. Alátámasztó adatokat kellett kérni – és kellett volna adnia – az Iskolának.

Szakbizottságok és a KT által ismert a sok hibás, hiányos, önellenmondó, vagy MÁK értesítésekkel ellentmondó adatszolgáltatás, melyeket az Iskola adott. (Közalkalmazottak határozatlan, vagy határozott idejű munkaviszonya, helyettesítés, túlóra, juttatások, pótlékok, megbízási szerződések, SNI-s tanulók, tanuló-lét-számok, tantárgyfelosztás, stb. tárgyakban).

Feszült viszony:

Igazgatótól – írásban közölt jogcímekek tekintetében – **végleges, helyes adatokat várt a fenntartótól.** Nem hozta, de közel 30 közalkalmazott kíséretében érkezett a hivatalba. Kezdődött a Petíció, Válasz, Szülői munkaközösségi, Tantestülettel történő, majd közös, utána szülőikkel és hangadókkal folytatott Fórumok, „Levélváltás” korszaka.

Iskolától fenntartóhoz címzett küldemények ig. helyettes, pénzügyi vezető aláírásával érkeztek. Írásban júliusban értesült a fenntartó, hogy az igazgató február óta betegállományban van. **Augusztusban az igazgató konzultációt kért.** Kérdésre közölte, hogy orvosaitól függ, mikor veszi fel a munkát. Kérdéseit kérésre **sem foglalta írásba**, ezért nem tudom a KT, – mint **igazgató munkáltatója** – elé terjeszteni azokat.

KT döntések, KÖZIG:

Ismert előzmények – pénzügyi és egyéb valótlan adatok – ellenére a KT nem kívánt fegyelmi eljárást indítani. 2007/2008. tanév előtt szükséges intézkedések meghozatala érdekében a KT az Iskolával kapcsolatban **4 határozatot hozott. Lényegük:**

– Iskola **előzetes láttamozásra** mutassa be MÁK-hoz számfejtésre küldendő adatokat

– Iskola köteles a pedagógiai programját átdolgozni, a **hivatal** instrukciókkal segíti

– Fenntartó 2007/2008. tanévben **1 osztály/évfolyam** indítását engedélyezi. **Új**, nem helyi lakos tanuló nem vehető fel, ha **az párhuzamos osztály indítást tenne szükségessé.**

– **Elbocsátás** osztályösszevonás miatt, **fenntartó engedélye nélkül nem történhet.**

KÖZIG-től törvényességi felülvizsgálatot kértek. Jegyző, polgármester, oktatási referens konzultációs lehetőséget kért és kapott. **A 4-ből 3 db határozat alábbi szerint módosult:**

– nem „előzetes”, hanem „egyidejű” a MÁK- anyag bemutatási kötelezettség

– nem a „hivatal”, hanem a „fenntartó” adhat instrukciót a pedagógiai programhoz.

– **Pedagógus elbocsátás megelőzést a fenntartó nem érhet el KT határozattal**, közalkalmazottak munkaviszonya tárgyában **kizárólag az igazgató, önállóan dönthet.**

– **(E módosított KT határozatok rendelkezésre állnak.)**

– Osztályösszevonás ügyben KÖZIG törvényességi álláspontot kifejteni nem tud, szakminisztériumtól vélemény-kérést javasolt. Nevezett válaszadó **sem tudott állásfoglalást adni**, „feltehető jöghézag”-ra utalt.

Az azonban kiderült, hogy az Iskola minden anyagában tévesen szerepel a tanulók SNI minősítése, nem csak számukat, hanem e csoportba sorolást illetően is. Zömük nem SNI, hanem TBI-be sorolható, ha és amennyiben, s akinek e minősítése nem járt le.

– Az iskola adatait aug. végén – **sokszorosán határidő után** – jegyző úr igazolni kérte.

– Illetékes bizottság múlt héten is, jelen KT ülés előtt is ülésezett. Jegyző úr Előterjesztést készített, a KT aug. 30-án döntött.

Tervek, engedélyek:

Az Iskola eredeti I-IV ütem tervezőjével **A+A Kft**-vel szerződéskötés előtt állunk. A **tornaterem** te-

kintetében akadálymentesítés, kevés egyéb módosítás kell, a terv készülté óta bekövetkezett jogszabályváltozások miatt. Lejárt helyett új létesítési engedély kell. A régi épület rekonstrukció is termódosítást igényel, az épület-állapot évek során további romlása, megváltozó helyiségfunkciók miatt. Létesítési engedélye szintén lejárt, új szükséges. A rekonstrukció műszaki tartalmát múlt tanév vége előtt Jegyzőkönyvben rögzített felmérés állapította meg.

Sürgős határidő kell, ha ezáltal utolérhetőek 2007 őszén ismét kiírásra kerülő pályázatok. Ha ez nem lehetséges, későbbi határidőhöz alacsonyabb tervezési díj tartozhat. **Van KT határozat**, mely felhatalmaz a szerződés kötésre, **megtörténik**, amint fentiek tisztázódnak.

NYÁRI TEENDŐK, VIS MAJOROK, ELHÁRÍTÁSI MUNKÁK

• **Önkormányzati területek parlagfű kaszálása** törvény szerint megtörtént.

• **Az Iskola**, udvara egyik fájáról nagy ágakat vágott le. Elektromos vezeték szakadás – áramszünet – kerítésrongálás következett be, súlyosabb következményre nem járt. Tanévkezdés miatt fenntartónak fel kellett szólítania az Iskolát, udvara rendbetételére.

• **Tüzesetek:** Erdőtűz volt a Nagykevény hegygerinc közelében, többször visszagyulladt elsődleges oltás után. (Erdőgazdaság járhatóvá tette a Kevély túloldali tűzoltó utat, ezt tartotta költség és oltás szempontjából jobbnak) Kálvária körül, papi-föld közelében, és a Lazareth területen kiterjedt avar és tarlóégek voltak, oltásukat szél nehezítette.

• **Paplanernyős** zuhant le a Kevélyen, önkéntes tűzoltóink segítségével gyorsan a szakszerű kezelés helyszínére jutott.

• **Felhőszakadások:** Augusztus 11-én özvív-szerű eső (keves jéggel) „természeti katasztrófát” okozott. Lezúduló csapadék agyagos, murvás, sziklás hordaléka eltömté, megrongálta a műtárgyakat utcákban, patakban is. A víz kimosta murvás és aszfaltos utcáinkat, krátereket, árkokat képzett. Lerakott hordaléka járhatatlanná tette főbb utcáinkat és tereinket. Azonnal kezdtük a kárelhárítást. Az aug. 20-i felhőszakadás tovább súlyosbította a helyzetet. Illetékesekhez, jogszabály szerinti időben és módon jelentettük, támogatást pályáztunk, igényeltünk katasztrófa-védelmi alapról a helyreállításához. Illetékes szervek közös szemléjén (aug. 27.) a szemlebizottság a károkat műszakilag elismerte, jegyzőkönyvben rögzítve. Kárszakértővel kell ellenőriztetnünk a becsült költséget. **Napokban történik.** Elvégzett munkákról a számlákat be kell nyújtatnunk. Támogatás mértékéről **utólag kapunk értesítést.**

• **Folytatjuk a helyreállítást.** Ahol hordalék eltávolítás, műtárgyjavítás, hosszabbítás bővítés megoldja a víz befogadóba juttatását, ezt is elvégezzük. Közmunkások, és önkéntes segítők (polgárőrök, tűzoltók, képviselők, lakosok) mellett is **szükség volt és lesz** gépekkel rendelkező **vállalkozói munkákra is.** Kárelhárítás

önkormányzatot terhelő költségéről – pályázati értesítés után – **beszámolok a KT-nek.**

• Folytatódik a tevékenység a **bővített szennyvíztisztító** végleges üzembevételéért, amit a felhőszakadások félbeszakítottak. Év végéig a beruházást aktiválni szükséges.

RENDEZVÉNYEK

• Aug. 19-én Pilisborosjenőn **nemzetközi montenbike verseny zajlott.** Kicsiktől un. „elit”-ig korosztályos fiú–lány, férfi–női versenyek, eltérő nehézségű pályákon, különböző számú pályakörrel. Forgalomirányítás, parkoltatás, szervezők fogadása, pályabejárás, kitűzés, őrzés, zsűri, büfé, műsorvezetés, eredményhirdetés zökkenő-mentesen történt, sok **polgárőr és képviselő** segítségével. Közönség a sportág rajongóiból, résztvevők hozzátartozóiból állt, sajnálhatja, aki kihagyta e kitűnő hangulatú, magas színvonalú községi rendezvényt. Külön köszönet illeti **Nagy Ernő** urat és családját, aki önzetlen, baráti vendéglátásban részesítette a szervezőket. Versenyzők és rendezők elégedetten nyilatkoztak. Az idén kezdődött együttműködés folytatását reméljük a további években.

• **Államalapító Szt István király ünnepe** augusztus 20-án délelőtt, méltóságteljesen zajlott a templomkertben.

• Augusztus 20-án délután volt a Művelődési Házban Szegedi Róbert polgármester úr **díszpolgárrá avató** ünnepsége. Korábbi díszpolgáraink, valamint Szegedi Róbert úr polgármester-kollégái közül többen megisztították jelenlétükkel az ünnepeltet, a színvonalas programot, bensőséges hangulatú ünnepséget.

EGYEBEK

Költségvetési rendelet módosításkor az állami pénzekben és/vagy önkormányzati kiadásként figyelembe veendő várhatóan változó tételek, illetve jogcímek: (szabad felhasználású 2006. évi pénzmaradvány áttemelés, mint kötelező változtatáson túl.)

1. Kezdődik a tanév

a) **Ingyenes tankönyv-ellátásra** jogosultságot illető jogszabályi változások történtek. MÁK által ilyen céllal utalandó összeget haladéktalanul továbbutaljuk az Iskolának.

b) Ingyenes és kedvezményes **gyermek-étkeztetési** jogosultságra vonatkozó jogszabály változás ma nem ismert.

c) Bejelentett, még nem ismert mértékű élelmiszer (pékárú, hús, gyümölcs) árváltozás érintheti az élelmiszeri alapanyag beszerzési normákat, **téritési díjakat.**

d) Köztisztviselők, közalkalmazottak számára **munkáltató által - iskolakezdési támogatás** 20 eFt/gyermek határig **adható**, ha belefér az adómentesen adható természetbeni juttatásba. (20 eFt/gyermek esetén az igény meghaladja az 500 eFt-ot, költségvetésben nem szerepel.)

e) **KT határozatot kérek a jogszabályi és/vagy árváltozások miatti intézkedésekre.**

2. Terveztetés, pályázatok:

a) **Városfejlesztő Zrt.** leszállította a **faluközpont rehabilitációs** tanulmány előzetes anyagát. Készül a részletes anyag.

b) **K+K tervek: Engedélyezésre benyújtásra kerültek** 2007. évi tervezési feladatból:

– Iskola u, Temető u., Kántor u., József A u., Mester u., Hegyalja u., Kövesbérci u., Panoráma u. szilárd burkolat (és ahol lehetséges) járda kialakítás **útépítési engedélyezési terveit**, valamint

– Pilisborosjenői belterületi vízrendezés **vízjogi létesítési engedélyezési tervek** 999 méter hosszban a pilisborosjenői (Cigány) **patak vízrendezéséről.** Ez a szakasz már a burkolandó utak engedélyezhetőségéhez is szükséges.

– Útburkolás mielőbbi engedélye érdekében – eredeti véghatáridő tartással – lett 2 dokumentációra bontva a vízrendezési engedélyezési terv. A **felvízi patak-szakasz** vízjogi engedélyezési terve is szerződés szerinti **határidőre benyújtásra kerül.**

– A felhőszakadásokhoz hasonló katasztrófa megelőzése céljából a Lovarda köz bejárat, patak keresztelés műtárgynak igyekszünk mielőbbi kivitelezési lehetőséget teremteni. **Ez jelenleg zajlik. Kérem KT határozattal tudomásul venni.**

c) **A+A tervek:** Iskola régi épület rekonstrukció és a Tornaterem némi tartalom-módosítás, és a létesítési engedély lejárt miatt új engedélyezési és kiviteli termódosítás előkészítés zajlik. (Költségvetésben nem szerepelt, szerződés kötésre KT határozat van!) Ld. még: „Iskolánál”.

d) **Pályázatok:** Polgármester, Bizottságok, aktív helyi lakosok áttekintették 2007. évi pályázati lehetőségeket. Elsősorban sikerdíjas pályázatiírók jönnek szóba.

– **Faluközpont rehabilitációra** pályázatkészítésre predesztinált a Városfejlesztő Zrt.

– **Iskolaépület rekonstrukció és tornateremre** szintén Városfejlesztő Zrt, Ő javasolta.

– **Vízrendezés-útépítés** pályázatiíró kiválasztás sürgős! **Engedélyezési terv benyújtva!**

– **Kerékpárútról** tárgyalások folytak kiíróval, pályázatkészítővel, kistérséggel, zajlanak a potenciális pályázó környező településekkel, közös pályázat érdekében.

– **Erdei tanpálya** jól előkészítve várja, hogy pályázatiíró elkészítse, s benyújtjuk.

– **Kilátó** építésre pályázásról tárgyaltunk, bár magas az önrész. Erdőgazdaságtól még nem érkezett – elvi hozzájárulás kérő – levelünkre válasz.

3. Vegyes közlemények, javaslatok, feladatok:

– A NANA kávézó megszüntette működését a Műv. Ház-ban. (Vonatkozó írásos anyagok képviselőknél.) Tartozása lényegesen kevesebb, mint a – még leszerelhető, általa joggal elvihető részek – első közelítésű becsült költségei volnának pótlás esetén. **KT járuljon hozzá a szerződésbontáshoz, úgy, hogy egyik félnek sincs követelése.**

– Hivatal folyamatosan küld értesítéseket és fizetési felszólításokat a helyi rendelet szerinti küszöböt meghaladó **(adó)tartozású** természetes és jogi személyeknek.

– Perfeljegyzést tetetett korábbi bérlő a Mária u. 13. önkormányzati tulajdonú ingatlanrészére, a KT – értekezési szándékát visszavonó – határozata után. Per van folyamatban bérlők tartozásai, ill. ráfordításaik önkormányzati megtérítése tárgyban.

– A Középdunamenti Beruházó Szolgáltató és Kereskedelmi **Vízgazdálkodási Társulat Pomáz** választott kérdező levelünkre, hogy mikor és milyen munkát végzett községünk felszíni víz-elvezető rendszerén tőlünk követelt **tagdíj** fejében? Válasza szerint többször és többfélélt. Dokumentálatlan. Ennek megfelelő válaszlevelet fog kapni.

– Folyamatban van a **Meditop** bővülési kérelmének ügye műszaki előkészítési fázisban.

– Könyvelési elmaradások, II. negyedévi PM info, Beszámoló tárgyakban **megbízási szerződéseket** kellett kötnünk külső segítségre, pénzügyi vezető hiányában. **Jegyző úr** törekszik a hivatal betöltetlen és (várhatóan) megüresedő munkahelyeire **megfelelő szakembereket** találni.

– Korábbi felmérések, tárgyalások alapján, kitűnő kondíciók mellett **korszerűsíthetjük az önkormányzat összes intézményi épületében** a villamos vezetékek-rendszert és világítótesteket. Tárgyban az augusztus 30-i ülésre Előterjesztés készült, lényegében a költségek **törlesztési futamideje tárgyban szükséges KT döntés, hogy a szerződést megköthessem**, s a korszerűsítés mielőbb megtörténjen.

– Felmérés készült a hivatal **belső információs rendszere** (szerver, számítógépek, hozzáférési jogosultság, stb) és **adatvédelem** tárgyban. Sem a napi használat, sem a jogszabályok szempontjából nem kielégítő. Következő KT ülésen e tárgyban Előterjesztést kell tenni, költségét a költségvetés-módosításkor **ki kell gazdálkodni.**

– Sok panasz érkezett a lakosságtól az aug. 20 előtt és után tartott házi **tűzijátékok** miatt. Hatályos helyi és helyi jogszabályok alapján megelőzni nem volt mód. **A KT kérje fel jegyző úron keresztül a hivatalt**, tekintsék át a jogszabály módosítási, vagy alkotási lehetőségeket, **tegyen javaslatot.**

(Az aug. 30-i képviselő-testületi ülés a polgármesteri tájékoztató tárgyainak többségében határozatokat hozott. Amelyekhez további információk szükségesek, folyamatban van beszerzésük, előállításuk. Szerkesztő.)

Új díszpolgára van Pilisborosjenőnek



Pilisborosjenő Község Képviselő Testülete, a Német nemzetiségi Önkormányzat javaslatára ez évben **Szegedi Róbertet** – volt polgármesterünket – tüntette ki a **Pilisborosjenő Díszpolgára** címmel. *Gratulálunk!*

KITÜNTETETTJEINK

Bereczkiné Szendrey Évának ezúton is gratulálunk a Wlassics Gyula díjhoz, melyet augusztus 20-án vehetett át Hiller Istvántól az oktatási és kulturális minisztertől, az Iparművészeti Múzeumban.

Wlassics Gyula-díj azoknak a közművelődésben dolgozó szakembereknek adományozható állami kitüntetés, akik az iskolán kívüli művelődésben elméleti tevékenységükkel, új módszerek kidolgozásával, azok alkalmazásával és terjesztésével kiemelkedő eredménnyel szolgálták a korszerű művelődést és a művészi ízlés fejlesztését.

Az 1999-ben alapított díjat évente, augusztus 20-án, húsz személy kaphatja. A kitüntetett adományozást igazoló okiratot és érmet kap. Az érem kerek alakú, bronzból készült, átmérője 80 mm, vastagsága 8 mm. Az érem Bakos Ildikó szobrászművész alkotása, egyoldalas, Wlassics Gyula portréját ábrázolja, és WLASSICS GYULA-DÍJ felirattal van ellátva.

„S megmented, hálát nem is várva
Emberbarátaid életét, vagyontát
S mint aki dolgát jól végezte
Felszerelték és vonultál tovább.
Sokszor bennán távoztál el onnan,
De megvédted mások életét

S még nem kértél köszönetet, díjat,
Kötelesség volt ez nem egyéb.”

*

Király Dávid Miniszteri dicséretben és jutalomban részesült 2007. szeptember 5-én, melyet az Önkéntes Tűzoltóság tagjaként kiemelkedő helytállása, szakszerű tevékenysége elismerésül kapott. Az elszaporodott tűzesetek miatt, országosan 27 főt részesítettek a megtisztelő elismerésben.

Dávid lendülete, figyelmessége, munkabírása, különleges egyénisége meghatározó a helyi tűzoltó csapatban, melynek „motorja”, aki mindig talál

valami megjavítani valót az autókon, a felszereléseken, akire a nap 24 órájában számíthatunk, mert jön, intézkedik, helytáll, aki vidám, jókedvű emberségével a katasztrófa helyzetekben is erőt ad s példát mutat. Gratulálunk mindannyian e szép elismeréshez, bár tudjuk, hogy a fenti rövid idézet pontosan tükröz Téged, úgy éled minden napjaidat, hogy nem vársz elismerést s köszönetet, fogadd most e pár sort, emelem kalapom, s tiszta szívvel szorítom kezed, s mondom:

KÖSZÖNJÜK, s
GRATULÁLUNK!

Óvodai Hírek

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak a szülőknek és a falu lakóinak, akik segítettek, és részvételükkel támogatták óvodánk alapítványát a 2007. augusztus 31-én megrendezett kerti partin.

Örömmel tudatjuk, hogy bevételünk a belépőből és a büféből összesen 66.100 Ft lett.

Ezt az összeget alapítványunk az óvoda udvarának gyeptéglázására fordítja. Mivel a teljes összeg még nem áll rendelkezésünkre, kérjük a falu lakóit, aki úgy érzi és lehetősége van segítse udvarunk minőségének javítását.

Alapítványunk neve Pilisborosjenői Óvodáért Alapítvány;
és számlaszáma: 65700093-10133390

Köszönettel: Pápai Istvánné óvodavezető

MEGHÍVÓ

Pilisborosjenő Község
Önkormányzat
nagyon sok szerezzel
meghívja
a falu idős korú lakóit

2007. november 15-én
14⁰⁰ órától tartandó
IDŐS NAPI
rendezvényre

Helyszín:
Pilisborosjenő,
Reichel József
Művelődési Ház
és Könyvtár nagyterme

A táborozáson

*Amikor arra vágyasz, hogy egy jó csapatban legyél,
amikor rájössz, hogy kicsiny faludat alig ismered még,
vagy amikor csak a tavalyi számháborúk ízét szeretnéd feleleveníteni*

*– a kudarcok és játékos-öszönös csal(afintas)ágok árán is –
ha a természetjárást nem unod még,
s ha a makramézás és kincskeresés évről évre idecsábít,
akkor találkozzunk (rajtad áll, hogy évente kétszer vagy egyszer):
gyerekek, Éva néni, Gabi néni és Emese.*

20-30-40 gyerkőcnek és kamasznak van egy visszatérő élménye - évente akár kétszer is. Júniusi, augusztusi háztiszások természetjárásokon vehetnek részt (Halastó, Nagy-Kevély, Köves bérc, Mackó-barlang, hogy csak párat említsék a kínálatból), s évről évre nyomon követhetik kicsiny falunk természeti kincseinek változásait. Környezetvédelmi, földrajzi, kémiai, fizikai és biológiai ismeretekkel is gazdagodhatnak; tudáspróbákon tehetnek tanúbizonyságot az ismeretek beépüléséről - mindent a saját bőrükön megtapasztalva. A tárgyi tudáson kívül talán még hasznosabbak és emlékezetesebbek a táborban szövődött barátságok, bajtársi helyzetek, erkölcsi és lelki helytállások, furfangok, ügyességek, "együtt-rezgések", meglepetések és meglepődések, kacajok és reményteljes várakozások.

A tábor immár 9 éve nyitott kapukkal várja a (leendő) diákokat, falubelieket és akár a falubeliek ismerőseit.

Játékos feladványok, közös bográcsozások, számháborúk – tavaly minden nap kitört a számok háborúja, idén azért volt viadal, hogy csak minden másnap –, kincskeresések, fonások és makramézások. A zárónapon pedig ki-ki érdeme szerint érdemrendben részesül (süti, oklevél, valódi érem, kézfogás és a büszkeség nyomát hagyva a szívekben).

Erdőjárók dala

Borosjenői túrázók,
Gyalog járják a világot.
Mégmásszák a hegyeket,
Átvágják a völgyeket.

A kőfejtőben kő nem marad,
Erősítik a lábizmokat.
Süt a nap vagy fúj a szél,
Az erdőjáró vígan él.

Elkészült a Kevély-hegyi tanösvény,
Állomásokon most figyelmes légy!
Réka mondja a fontos dolgokat,
Kérdezz bátran, ha valami kimarad!

Hétfőn a Kevély nyereg s az Ezüsbánya
Várt bennünket a kőhajigálásra,
Barlangba az ott lakót ne zavarj!
A kőbányában a kalapácsot ott ne hagyd!

Kedden jártuk a tanösvény négy állomását,
Teve szikla veszélyes hely,
simogasd meg a püpját s szerencsés leszel!
Az "egri vár" a számháborúnak a helye!

Szerdán a Mackó barlang a cél,
Útközben a régi kőfejtőbe bizton betérj!
Ott találod a kalcitokat és a kristályokat,
Kőfejtőben kő nem marad!

Csütörtökön vaddisznó lesen,
Nyomolvás legyen a talpán, aki tudja
Melyik az őz s melyik a vaddisznó nyoma,
Dagonyázó helyen láthatod a porban!

Pénteken egy rövid túra,
Köves bérc vár meghódításra.
Bogrács s krumpli, bicska veled
Déle már kész is az ebéd!

Egész héten jártunk-keltünk
Az utakat megismertük.
A szélrózsa minden irányába
Gyalogoltunk kint a határba.

Ha hétagra süt a nap
Dalolva indul a csapat,
Vizes flakon, sok folyadék,
Jeges víz az kincset ér!

Így búcsúztunk el a héttől,
Ismerősként mindenkitől.
Nyár végén is megyünk újra
Kirándulás táborunkba.

Vár ránk Gabi és Emese
Ismerős lesz a sok gyerek
Kérdések sora végtelen,
Éva néni felel nekem.

Menjünk együtt fel a hegyre,
Le a tóhoz, ki a rétre s az erdőbe.
Ha kedvet kaptál, gyere velünk!
A nyár végén is együtt megyünk!

Sok szeretettel búcsúzzunk, s várunk újra:
Réka-a tanösvény készítője
Gabi-a gyerekek segítője
Emese-a makramé ismerője
Éva (néni)- a tábor vezetője



A társas élvezetek egy hét után sem érnek véget. A könnyed, napfényben úszó túrák után a kemény (de örömteli) munkával teli neonfényes vakációé a főszerep. Amikor bárkiből válhat főszereplő, de egy biztos: színházban a helye mindenkinek. Napról napra egy varázstér teremtődik, ahol közösen több darab megalkotásán munkálkodunk. Kellékesek, díszletkészítők – és főleg a közönség – ráérezhet, hogy szó sincs „hátteres” munkáról: minden munka gyümölcse és alkotó keze előtérbe helyeződik.

Egymás személyiségéről, képességeiről még többet megtudunk, rengeteg (önismereti) játék és készségfejlesztés tesz próbára bennünket, hogy jobban megismerjük saját határainkat – s azokon átlépve egy másik personát fedezzünk fel magunkban.

5-től 16 éves korig színes a paletta, az ifjú színészgárda adja magát, a rendezők (Éva néni és idén Emese is) dűskálhatnak a tehetséges, csillogó szemű „kínálatban”, önkéntes hadban.

A hétfő mindig a bevezető, a szerepek és feladatok megbeszéléséé, majd minden egyes nappal egyre több és több kihívás és változás elé nézünk; a szövegek pedig napról napra rövidülnek, különösen az utolsó nap lámpalázában. 7 óra munkálkodás után a gyerekek otthon még tovább finomítanak „magukon”, és szorgalmasan tanulják egy vagy több szerepük szövegét. Péntekre marad a hab a tortán, a munka legfinomabb része és egyben legnagyobb kihívása. Eljön a várt 18 óra, és fény vetül a képzeletbeli színpadra, ahol mesék, humoreszkek, versek és improvizá-



(Folytatás a köv. oldalon)

ciók elevenednek meg. Négy nap eredménye lesz egy-két óra varázslat.

Hogyan? Máris vége? 365 napot kell még várni a következő alkalomig?

Utóhatás: fejjongás, ingerdömping, és hiány, hiány, hiány.

Már csak 272 nap...

Szarka Emese

Színjátszó tábor emlékére

Játék, móka, kacagás,
Vár reánk a színjátszás.
Borosjenőn minden évben,
A nyári szünidőben.

Idén nyáron új kihívás,
Csukás István feldolgozás,
Sőt még a nagyok ráadás,
Ludas Matyi-gágogás.

Utazás a szempillám mögött,
Álomban járva döcögők,
Keresem az üveggolyót is,
Meglelem a válaszokat mind.

Bármi lehetsz! Rajtad áll!
Te választod itt ki már!
Főszereplő? Sok a szöveg,
Csapatban ott a sok gyerek.

Vakond, nyuszi, seregély,
Sánta kutya vagy egér?
A pók a hálóját szövi már,
A jövőbe Lackó belelát.

Rövid a hét, kicsi a tér,
Ugyan mit is tehetünk
kicsik-nagyok feleztünk,
mind időben, mind a térben!

Diszleteket magunk fessük,
Gabi néni segít nekünk.
Emese a rendező,
Éva (néni) a vezető.

Próbák hosszú során,
Elkészül a színdarab,
Hétfélegre mindent tudok,
Szerepem, az jó kaland!

Meghívómat elkészítem,
Megírom a plakátokat
Várva várom péntek estét
S az összes rokonomat!

Este hatkor előadás,
belépő az édesség,
mindenkinek jut belőle,
izgulni már ne tessék!

Mindezeket eljátszottuk,
Megtanultuk s eltáncoltuk,
Egy hét alatt mindennap,
Együtt volt a nagy csapat!

Jó pihenést a szünidőre,
találkozunk egy-kettőre.
Kalandra fel, hív a nyár!
Kítáru a kapu már!



25 Jahre singkreis: Az idén 25. éves Német Nemzetiségi Dalkör az ünnepi alkalomból, dalversenyt rendezett a Faluházban. A környékbeli társ dalkörök részvételével lezajlott rendezvény nagy sikert aratott. A falu lakosainak nevében még hosszú éveken át tartó aktív dalolást kívánunk a dalkör tagjainak!

(a szerk.)



Ismét nagy sikerrel zajlott le falunkban az ilyenkor hagyományosan megrendezett szüreti felvonulás. A sok-sok érdeklődő és felvonuló megízlelhette a helyi borászok díjnyertes borait, majd a faluházban Német Nemzetiségi Dalkör és a Magyar Dalkör társaságában víg nótázásban vehetett részt.

PILISBOROSJENŐÉRT ALAPÍTVÁNY

Adószám: 18660252-1-13

Számlaszám: 11703006-20050973

Alapvető céljainak megfelelő feladatokat valósított meg az elmúlt évben az Önök segítségével. 2006-ban Önök adójuk 1%-át, 244 ezer Ft-nyi összeget, 2007-ben 456 ezer forintnyi összeget ajánlottak fel a Pilisborosjenőért Alapítvány javára.

Köszönjük felajánlásukat, röviden ismertetném azokat a feladatokat, melyek megvalósításában az alapítványunk segítségével tudott nyújtani, minden egyes forintnyi segítségért köszönetet mondanak az alábbi felsorolt szervezetek, intézmények, s továbbra is várják/várjuk támogatásukat.

2006–2007 évben alapítványunk támogatást nyújtott:

- az Önkéntes Tűzoltó Egyesület új szertárjának létrehozásában
- a Polgárőrség szoftver vásárlásában
- az Iskola udvarán kisépület megvalósításában
- a gyerekek nyári táboroztatásában
- a sportegyesület karate szakosztályának működésében
- a szabadidőpark felújítási munkáiban (esőbeálló tető)
- környezetvédelmi feladatok koordinálására
- tavaszi virágosítást támogatta palántaosztással
- Borfesztivál- Borverseny szervezésében

- helyi érem készítésben
- Kerekes együttes emblémás póló készítésében
- Pilisborosjenői Kevélyhegyi Tanösvény előkészítése, (2008-ban megvalósítása)

Továbbra is fogadjuk, s szeretettel várjuk támogatásaikat. Konkrét feladat megvalósítására, avagy az alapvető célkitűzések támogatására Részletes felvilágosítást az alapítvány titkáratól kaphatnak:

Tel: 336-480;
Email: berczky4@freemail.hu

Pilisborosjenő, 2007-09-19

Berczkiné Szendrey Éva
alapítványi titkár

KÖZZÉTÉTEL

Pilisborosjenő Község Önkormányzata az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 15/B. § (1) bekezdése alapján az alábbiakban teszi közzé a 2007. május 1-jét követően 5 millió forintot meghaladó szerződések nyilvánartartását:

Szerződés tárgya	Szerződő felek	Szerződés összege	Szerződés kötése	Szerződés teljesítésének határideje
Pilisborosjenő, Egészségház kivitelezési munkái	M és M Építőipari Szolgáltató Kft. (2084 Pilisszentiván, Hársfa u. 43. Képviseli: Müller János) és a Pilisborosjenő Község Önkormányzat (képviseli: Küller János polgármester)	Bruttó: 83.400.000,- Ft	2007. 05. 09.	2007. 11. 30.

Pilisborosjenő Község Önkormányzat

A Reichel József Művelődési Ház és Könyvtár hírei

OKTÓBERI PROGRAMOK

Október 12-én (péntek) 18 óra
Kerekes Táncház
Zenél: Dunazug együttes
Belépő: 500 Ft



Október 23-án 17 óra
Emlékezzünk együtt
Koszorúzás és ünnepi megemlékezés
Fáklyás menet a Templomkertbe
(gyülekezés a Művelődési Ház előtt)

A program változtatás jogát fenntartjuk! További részletek személyesen a könyvtárban, a 336-377-es telefonon, vagy email: pbjmuvhaz@freemail.hu

ÁLLANDÓ PROGRAMOK

Hétfő: 14-18-ig Internet szolgáltatás
15.³⁰-20-ig Kerekes próbái
17-18.³⁰-ig Könyvtári olvasószolgálat
19-21-ig Német Dalkör próbái
18.¹⁵-19.⁴⁵-ig Alakformáló női torna (Babics Györgyi vezeti) (Kihelyezve ONO-ba)

Kedd: 10-11-ig Számítógépes oktatás nyugdíjasoknak
14-18-ig Internet szolgáltatás
14-17-ig Könyvtári olvasószolgálat
15-16-ig Iskolai sportfoglalkozás

16-17-ig Picikerekes-Aprók tánca
17-18.³⁰-ig Szeleburdi színjátszók próbája (12-16 évesek)

17-20-ig Karate foglalkozás
20-21.³⁰-ig Pingpong foglalkozás

Szerda: 9-12-ig Könyvtári olvasószolgálat
14-18-ig Internet szolgáltatás
17-19-ig Kerekes próbái
18-21-ig Magyar Dalkör

Csütörtök: 10-11-ig Számítógépes oktatás nyugdíjasoknak
14-18-ig Internet szolgáltatás
14-16-ig Nyugdíjas klub
15-16-ig Iskolai sportfoglalkozás
16-16.⁴⁵-ig Picikerekes-Aprók tánca
17-19.³⁰-ig Karate foglalkozás
18-19.³⁰-ig Angol nyelvgyakorló klub (ifjúsági)
19.³⁰-21-ig Alakformáló női torna (Benke Orsolya vezeti)

Péntek: 14-18-ig Internet szolgáltatás
14-15.³⁰-ig Szeleburdi színjátszók próbája (6-11 évesek)
15.³⁰-20-ig Kerekes próbái
17-18.³⁰-ig Könyvtári olvasószolgálat

Szombat: Aktuális kulturális rendezvény

Vasárnap: 17-19-ig Angol nyelvgyakorló klub (felölt)

Részletes tájékoztatás a nagy plakátokon!

A Könyvtárról röviden

Könyvtárunk ebben az évben a SZIRÉN könyvtári programot megvásárolta melynek segítségével a könyvtári nyilvántartás és kölcsönzés számítógépes bevezetése megvalósul. Az információ, mind a könyvtárhasználat, mind a könyv dokumentumok adatai folyamatosan feltöltésre kerül. Kérünk minden könyvtárhasználót, akinek lejárt a könyvkölcsönzési ideje, keresse fel könyvtárunkat! Késedelmi díj nélkül visszavesszük a lejárt könyveket. Könyvtárunkba beiratkozott olvasó a könyv, a társasjáték és a diafilmet, kölcsönzési díj nélkül igénybe veheti, a *videokazetta kölcsönzése 100 Ft egy teljes hétre.*

Könyvtárunk e-magyarországi pontként is működik, minden délután 14-18 óra között ingyenes Internet szolgáltatással várjuk a község minden lakóját. Kedden és csütörtökön délelőttönként továbbra is internethasználati oktatással segítjük azo-

kat, akik még nem elég jártassak az Internet világába. Alapfokon levelezés, tájékozódás és keresés. A közséi könyvtár az ősszel is folytatja azt a sorozatot mely a különböző alternatív gyógyászat és önfejlesztés körében meghirdetett. Hónapról-hónapra érdekes előadások, tájékoztatók várják a hónap 3. csütörtökjén az érdeklődőket. Részletek a nagy plakátokon.

Könyvtárunkban évek óta működik a *mobil könyvtárhasználati szolgáltatást*, mely azt jelenti, hogy házhoz megy a kért könyv, és havi cserélhetőséget is a háznál tudjuk lebonyolítani. Aki szeretné, mert nem megoldható a közlekedés, avagy olyan élethelyzetben van jelenleg, hogy nem tudja felkeresni könyvtárunkat, szívesen kivisszük otthonába. Jelezze a 336-377-es telefonon, vagy pbjmuvhaz@freemail.hu emailen.

Könyvtári programok hetente címszavakban:

Hétfő
14-18-Internet szolgáltatás
17-18.³⁰ Olvasó szolgálat
Kedd:
10-12-Internet használati oktatás
14-18-Internet szolgáltatás
14-17-ig Olvasó szolgálat
17-18.³⁰ Szeleburdi Színjátszók
Szerda:
9-12-ig Olvasó szolgálat
9-10-ig Baba-mama olvasó
Csütörtök:
10-12-Internet használati oktatás
14-18-Internet szolgáltatás
15-16-ig Nagy olvasó
Péntek:
14-18-Internet szolgáltatás
14-15.³⁰Szeleburdi Színjátszók
17-18.³⁰ Olvasó szolgálat

Berczkiné Szendrey Éva
könyvtáros

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Európa Bajnoki Bronz éremmel tért haza
Ürömrre a 18 éves Szabó János!

A Pilisborosjenői Sportegyesület Karate Szakosztályának eddigi legkiemelkedőbb eredményét érte el az Ürömi Szabó János, aki a 2007. július 08-án Svájc – Bernben megrendezett Goju-kai Karate Európa Bajnokságon, III. helyezést ért el, Junior férfi kumite (küzdelem) verseny-számában!

János immáron 5 éve lelkes gyakorlója a stílusnak. Azon kevesek közé tartozik, akik ugyan olyan elánnal tanulják a harcművészetet tradicionális, és versenyzői oldalát. A rengeteg edzés mellett még segítőkész a gyermek utánpótlás nevelésben is! Keddi, és csütörtöki napokon foglalkozásokat vezet a Pilisborosjenői Művelődési Házban. Munkájának, és sikereinek különlegessége még az is, hogy kimagasló sportteljesítményét úgy érte el, hogy az nem ment tanulmányi eredményeinek rovására. Sőt! Az edzésvezetés, és versenyfelkészülés mellett leértécségt, és sikeres főiskolai felvételt is tett, melyek igazolják, hogy a karate test, és jellem fejlesztő hatásának köszönhetően, kimagasló eredményeket lehet elérni sportban, és életben egyaránt!

Az EB-n, és az azt követő nemzetközi szemináriumon a szakosztályt 4 fő képviselte. Jánoston kívül még Szabó Adrienn, és Németh Edina is részt vett a magas szintű képzésen, illetve jómagam is a delegáció tagja voltam. A versenyen bírónaként, a táboron tanulóként vettem részt. Sokat tanultunk magas rangú Japán, és Európai mesterektől! Feltett szándékunk, hogy az Ürömi, Pilisborosjenői, és Budapesti egyesületi tagoknak, a lehető legmagasabb színvonalú oktatást tudjuk biztosítani, függetlenül attól, hogy versenyezni, vagy szabadidejükben sportolni szeretnének. Célunk elérése érdekében, minél nagyobb létszámban igyekszünk részt venni a nemzetközi képzéseken, az anyagi lehetőségek függvényében.

Az egyesület a tömegsport, és versenysport tevékenység mellett rangos eseményeket is szervez, így az eddigi hagyományokat követve idén november 03.-án ismét lebonyolításra kerül az Ürömi Kupa, meghívásos karate verseny. A helyszín: az Ürömi Általános Iskola tornaterme lesz. A verseny eddigi támogatói: Unio Tender Europa Kft., Royal Press Hungary Kft., a Pilisborosjenőért Alapítvány, valamint a Pilisborosjenői, és Ürömi Önkormányzat, így ezúton is köszönjük Küller János, és Laboda Gábor Uraknak a sporthoz való pozitív hozzáállásukat!

Amennyiben szeretne többet megtudni az egyesületről, ajánlom figyelmébe alábbi honlapjainkat: www.gankaku.hu, www.pbjse.fw.hu (fejlesztés alatt).

Szabó János
Szakosztályvezető
PBJ-i Sportegyesület elnöke

Grupama Merida
MTB Kupa

Nagyszerű – C1 kategóriájú – mountaibike versenyt rendeztek Pilisborosjenőn 2007. augusztus 18-19-én.

A kétnapos rendezvényen több korcsoport küzdelmére került sor.

A nagyszerű helyszínen kijelölt pálya változatos terepviszonyai próbára tették a nemzetközi mezőny állóképességét. Mivel olimpiai kvótát is lehetett szerezni, Európából is sok versenyző érkezett. Az Elite nemzetközi mezőny, az 5,5 km-es pályán 19-én 14 órakor rajtolt el óriási biztatások közepette. Természetesen magyar versenyzőknek is drukkolhattunk, hiszen akkor még nem dőlt el az Olimpiai kvalifikáció sorsa.

A verseny lebonyolításában közreműködött a helyi önkormányzat, a Polgárhírőrség, az Önkéntes Tűzoltó Egyesület, és az anyagi támogatásban jeleskedő pilisborosjenői vállalkozók. Külön köszönet illeti a verseny ide hozatalában, az előkészítésben oroszlanrészt vállaló helyi sportolókat, aktívistákat.

A szervezők jó tapasztalatai okán várhatóan jövőre is megrendezésre kerül a viadal.

Windisch László

(Bővebb információ a www.bikefun.hu internetes portálon található.)

A Gankaku Sportegyesület, és a Pilisborosjenői Sportegyesület közös szervezésében megrendezésre kerül:

III. Ürömi Kupa Meghívásos Karate Verseny

Helyszín: Ürömi Általános Iskola Tornaterme

Időpont: 2007. november 03. Szombat 10:00 kezdettel

Program: Gyermekek, ifjúsági, és kadet formagyakorlat, és pontrendszerű küzdelem.

Utána: felnőtt női, és férfi SZABADHARC (Edzőtermi küzdelem)!

A versenyszám különlegessége, hogy a harcban minden technika megengedett, de csak a megfelelő kontrollal. A leütés (sem fejre, sem testre), leszorítás, és főként a sérülésokozás nem megengedett! A győztest, a technikai repertoár, a küzdelem szépsége határozza meg bírói döntéssel! Ez a versenyszám Magyarországon csak a Goju-kai Karatában található meg! Ha szeretnél erőszakmentes, tiszta küzdelmet látni gyere és nézd meg. Ha kedvet érzel a gyakorlására, szeretettel várunk!

Belépőjegy: 0 Ft. ahogy érzed!

Eddigi támogatók: Pilisborosjenői, és Ürömi Önkormányzatok, Unio Tender Európa Kft., Royal Press Hungary Kft., Pilisborosjenőért Alapítvány. További szponzorok jelentkezését örömmel fogadjuk!

Információ: www.gankaku.hu, www.pbjse.fw.hu

FELHÍVÁS

Vesztség elleni védekezés

1. A vesztség gyógyíthatatlan, embernél, állatnál egyaránt halálos kimenetelű betegség.

2. A betegség legfőbb terjesztője a RÓKA.

3. A védekezés leghatékonyabb, legkorszerűbb módszerét – a rókák vesztség elleni vakcinázást – Európában évek óta sikerrel alkalmazzák. 1992 októberében hazánkban is megkezdődött a rókák vakcinázása. Első alkalommal a nyugati határhoz tartó úton, az osztrák határtól számított kb. 25-30 km-es sávban került kihelyezésre csalétek-vakcina.

4. A vakcinát tartalmazó fólia kapszulát az ember számára bűzös, de a rókák által kedvelt ízű és szagú csalétekbe rejtik, amely szürkésbarna színű. A róka, miközben megeszi a csalétket, szétrágja a kapszulát is, így a vakcina bejut a szervezetébe.

5. A csalétek kihelyezése kis magasságból, repülőgépről történik.

6. A csalétekbe helyezett vakcina emberre, állatra ártalmatlan, VESZÉLYT NEM JELENT. A kihelyezett csalétekhez ennek ellenére NEM SZABAD HOZZÁNYÚLNI! Semmi esetre sem szabad felválni vagy széttrönni, mert a vakcina vírus a bőrbe, szájba, szembe, orrba, sebbe kerülhet. Amennyiben ez mégis megtörtén-

nik, az alábbi biztonsági előírásokat kell alkalmazni:

a) Ha a vakcina ép bőrfelületre kerül, elegendő a jódtartalmú fertőtlenítő szerrel vagy ennek hiányában 70%-os alkohollal történő lemosás. Mindkettő beszerezhető a gyógyszerárakban. A jódtartalmú fertőtlenítőszer használata során keletkezett barnás folt szappanos lemosással eltávolítható. Ilyen jellegű érintkezés esetén védőoltásra nincs szükség.

b) Ha az oltóanyag friss sebje vagy nyálkahártyára kerül, haladéktalanul ORVOSHOZ KELL FORDULNI!

1. A helyi vakcinázási kampány megkezdésétől számított 21 napig az ebeket megkötvé, zárva kell tartani (ebzárlat), és csak pórázon szabad közterületre vinni. A jelzett időszak alatt kezelt területen TI-

FELHÍVÁS

Pilisborosjenő Község Önkormányzata Pilisborosjenő közigazgatási területére a 4/2000. (II. 25). EüM rendelet, valamint a 18/2000. (II. 25) Korm. rendelet alapján vállalkozási formában területi ellátási kötelezettséggel 2008. január 01. napjától ellátási megállapodást kíván kötni fogorvosi alapellátásra vonatkozóan.

Jelentkezési határidő: 2007. október 20.

A fogorvosi alapellátás biztosítása további feltételeiről bővebb tájékoztatásért érdeklődni lehet:

Gyürke Éva ügyintézőnél: 26/336-028/14 mellék

A gyermekorvos Pilisborosjenőn a Védőnői Tanácsadóban rendel! Telefon 06-26-536-033

ÜRÖM ÉS PILISBOROSJENŐ KÖZSÉG ÖSSZEVONT
HÁZIORVOSI ÜGYELETI BEOSZTÁSA

Éjszakai ügyelet:
Este 18 órától
Reggel 8 óráig

Nappali ügyelet:
Üröm: 350-224,351-286
Orvosi rendelő

Hétfői ügyelet:
Szombat reggel 8 órától
Hétfő reggel 8 óráig

Pilisborosjenő 336-308, 336-187
Orvosi rendelő

2007. okt. 15. Dr. Kovács Levente
16. Dr. Fehér Eszter
17. Dr. Gelencsér Tamás
18. Dr. Fehér Eszter
19. Dr. Gyimesi Zoltán
20. Dr. Gelencsér Tamás
21. Dr. Gelencsér Tamás
22. Dr. Kovács Levente
23. Dr. Szisz János
24. Dr. Gelencsér Tamás
25. Dr. Fehér Eszter
26. Dr. Gyimesi Zoltán
27. Dr. Gyimesi Zoltán
28. Dr. Kovács Levente
29. Dr. Kovács Levente
30. Dr. Fehér Eszter
31. Dr. Gelencsér Tamás

2007. nov. 01. Dr. Fehér Eszter
02. Dr. Gyimesi Zoltán
03. Dr. Gelencsér Tamás
04. Dr. Szisz János
05. Dr. Kovács Levente
06. Dr. Fehér Eszter
07. Dr. Gelencsér Tamás
08. Dr. Fehér Eszter
09. Dr. Gyimesi Zoltán
10. Dr. Kovács Levente
11. Dr. Fehér Eszter
12. Dr. Kovács Levente
13. Dr. Fehér Eszter
14. Dr. Gelencsér Tamás
15. Dr. Fehér Eszter

Dr. Fehér Eszter
Üröm, Kevély utca 32.
Tel.: 06-30-35-22-047

Dr. Gaál Gabriella
Üröm, Rákóczi F. u. 80.
Tel.: 06-70-94-05-919

Dr. Kovács Levente
Üröm, Honvéd utca 24.
Tel.: 06-30-49-35-324

Dr. Gelencsér Tamás
Üröm, Doktor utca 21.
Tel.: 06-30-96-09-772

Figyelem!
Dr. Fehér Eszter ürömi háziorvos pénteki rendelési ideje az alábbira változott:
07.30-tól 10.30-ig

AUTÓHITEL, LÍZING? a minőség központjában



AUTÓHITEL,
LÍZING



INGYEN
EREDETVIZSGÁLAT



3 HÓNAP
AJÁNDÉK
MŰSZAKI GARANCIA

- Mi fizetünk Önnek, hiszen átvállaljuk az eredetvizsgálat költségét
- Meglepetések helyett 3 hónap műszaki garancia ajándékba
- Személyi kölcsön helyett szabad-felhasználású visszhitel
- Kedvezményes Casco-s, beépített Casco-s vagy Casco-mentes konstrukciók
- Olcsó japán jen (JPY) és svájci frank (CHF) alapú hitelek

AJÁNLATUNK:

1 000 000,- Ft
akár havi **10 475 Ft**-os
törlesztéssel (THM 4,95%)*

*Egyes gépjárműk esetében a törlesztés nem tartalmaz kölcsönköltséget.



a Duna Autó csoport tagja

**Használt
Autó
Centrum**

1037 Budapest, Bécsi út 383.
telefon (1) 3 888 333
mobil (20) 222 8292, (70) 773 0768
e-mail info@hasznaltautocentrum.hu
www.hasznaltautocentrum.hu

ÉTKEZŐASZTALOK ÉS SZÉKEK RAKTÁRRÓL

BUDAKALÁSZ JÓZSEF A. ÚT 75.
a Renault kereskedés mögött (balra a 3. raktárépület)
Tel: 30 350 4315, 30 989 5646

MAGAS MINŐSÉGŰ FURNIROZOTT ASZTALOK
CSERESZNYE, DIÓ, BÜKK, MAHAGÓNI ÉS TÖLGY
SZÍNEN TÖBB MÉRETBEN ÉS FORMÁBAN
**20-40% KEDVEZMÉNNYEL ELADÓK
AMÍG A KÉSZLET TART.**

Az asztalokhoz a meglévő készletből székek választhatók,
vagy katalógusból rendelhetők, 3 hetes szállítással.

Nyitva: Hétfő-péntek 14-18-ig, Szombat 9-14-ig

PILISBOROSJENŐI TŰZÉP

Pilisborosjenő, Fő út

Kínálatunk: téglá, cserép, szigetelő-anyagok, betonelemek,
cement, mész, homok, sóder, termőföld, stb.

Gáz-cseretelep!

Konténeres és teljes körű szállítás kedvező áron!

Telefon: 06-30-9-342 838

Nyelgyakorlási lehetőséget szeretnénk biztosítani azok szá-
mára, aki már beszélnek egy bizonyos szinten **ANGOLUL**.

2007. SZEPTEMBER 6-tól minden csütörtökön
18-19 óráig gyerekeknek

2007. SZEPTEMBER 9-től minden
vasárnap 17-19 óráig felnőtteknek

A klubban csak **ANGOL** nyelven lehet társalogni különféle
témákról. A nyelvhasználat helyességét Omar Saad segíti.
Azokat várjuk, akik a mindennapos nyelvhasználat hiányá-
ban nem akarják elfelejteni a nyelvet. Részvétel: díjtalan

A klub a Művelődési Ház és Omar Saad közös szervezése
Jelentkezni lehet a Művelődési Ház telefonján 336-377
Molnár Zoltánnál.

GYERMEK ÉS FELNŐTT FÜL-ORR-GÉGÉSZETI MAGÁNRENDELÉS INDUL PILISBOROSJENŐN!

Cím: Pilisborosjenő, Fő u. 45.
(a Művelődési házzal szemben)
Rendelési idő: hétfőn 1/2 9-1/2 11-ig
csütörtökön 4-6-ig

Bejelentkezés: 06 20 322-6776 telefonszámon
Dr. Csányi Márta fül-orr-gégész szakorvos

Internet és Kábeltévé

a **RUBICOM** -tól
TELEFON TV INTERNET

Tisztelt Pilisborosjenői Lakosok!

Engedjék meg, hogy ezúton tájékoztassuk Önöket
arról, hogy a RubiCom Zrt. rendszeres,
kihelyezett ügyfélszolgálatot indít az Ön településén
is. Őszi akciók ajánlatokkal várjuk a kábeltelvízió-,
és internetszolgáltatásunk iránt érdeklődőket
minden csütörtökön 16³⁰ óra és 19³⁰ óra között
a Pilisborosjenői Művelődési Házban
(cím: Fő út 16.).

Jöjjön el, és keresse területi képviselőnket:
Gál Margit, mobil: 06-20-437-7327.

Szerződjön velünk most!

HÍRMONDÓ

PILISBOROSJENŐ KÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA

Felelős kiadó: A képviselő-testület
Tipográfia és nyomdai munkák: Római Bt.
Megjelenik: havonta, lapzárta minden hónap 25-én.
Engedélyszám: 3.4.1/463/216.
Terjeszti a Magyar Posta